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Rings and Fields :Jgiallg clitall 18 Juadl

DM s a3y Baans 4L5 Tulae Lple Chaall oleganall e Galull Lilae S5
Olielae Lale C5aall cole yanall Fuulyo Gl cdaiaially Tapmcal olae U Uikl s (o ol yie
il 1 b il e Lo punll Baiall (m g 5l 13 (35S my Aaa¥l LSRIL, laaSs
sy 5o Al Lpaall ol oY Bl Jpemdll o Uy 553 ﬁsm_\;u_nwsw@n
el e ALl oyl b Lale Llae 31 T pall Gl Lo 1Mo ol sl
o 1aaas ST Lalyull i da3 al 550 colabuall Gl jatud Ggud cell G

fS'uLAlMJUAAJLuUAA.‘ALCAJALLuLJY b‘)AJ."‘Ls-A‘).\A

s gl s 31 (s gae L3SV 508 Glakae Lpale o paall &yl 2
Sie ol pe LIS Lilalas 0 118 Ciy a3 aaty 1 2.18 Jlie yelay LS ((ring) dala
S

Lol yailad g osliy s

a5 + LSS o lalae Lale )2 R & gana o (R, +,.) (ring) datay <o 1.18
Ao Y olaludl 33a3 5 (multiplication) o yall s (addition) sasll

Atz ye5 (R, 4) . g

greionall. @

bl o anieil giBab,c € R U ‘R,

el (e a9l 3l a. (btc) = (a.b)t (a.c) (Left distributive law)

] Olsats (atb).c =(a.c) + (b.c) (right distributive law)
panll e 8503 055 rmy A all slae Y e gana oo Laiia de gama ol S oy JSII Jés 2,18

ly e Jlioy Ry 5 Ry Ry o laball 3823 Lals oo el g Laliag

A Sl (CH ) (R, D) (Q,+, ) (Z,+,.)
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olaaiall e 71 g gaall o€ el laa (Gl o Gesinse Jae s dulya (e olilall Ly wlis
o dsl Sl an Apaall slae ¥ Jia) “Lasmiall slae¥17 5 (22 Jnd) LS all 5 Ldadall slae¥ de gana e
o seaall 13 o<1y (David Hilbert 1862- 1943) o ulia wiins ya 2,18 JUially s pall Z31all o ygbe 233
SLalal Zia yaal iy a8y ABlall sjaa s JolS iy ya3 el Loaie cdppduadl (5800 G LI adall Jo3 5elay o
paall Lisy 5 (Emmy Noether 1882- 1935) ;550 casl Ji8 (o olabiall o 205 3uels 210y
Uil byt pa ciadl 13a 3 Guaill ¢ gudsalls 21921 ale jgls il “wlalall 3 o ldliall Liaye”
iaie LIl o Suelats Al JK Lad 06K Gl Lalall 5 5 850 @il g s oLl (e Saclatall
gl i Lgad e S 05K cplacl

o Jarll osalaa Laleuy 21907 ale Lolall o oan¥ sl Tasla oo 81,5580l Loy e 5855 el wlan
usm_q L@mwwuwumungmc_wwu@umﬂJ ‘31915#@_\4&%\;
‘ «;\_wfu;@mymu@\_uy WJM@LCM,u‘amnumulww L o elia
il gisall e ol elian aad copbin by Laslall 3 5ala3 o (o uis i€a welld G pi ol leg
M ety 3l Y bl Coall Lol w3l Lubpsall ol padill say 21923 ale Laalall b diais
e cantl il Ll apalaall 5 b 38,505 s Alels Laa U tuall ol siadl JMa (S 0y oaiipn
Ot Al eaaals (01933 ale aissa o3 e aggall oo Ll slinel Gangs oo crad 5l add elld (o al )l

Laaladlad G LAl H s Calin LS S Lajae e

il G gan 630 @D o Yy @b alasinly Tal JAls Gypall 3oy o gLl oy
Sbendl e sl § 838 s ceale g cpandl Buuny Gl (L8 (ul g3V (50 ST Laa M5 8 g g
ey JUal v e

a(b+c)=ab + ac

UYall Lse Ulal Jasiuiu olli€ Aalaall o el Lgall (ol s3Y1 alasial (40
lia Ls aue Ge Ciphll Gakiny R Wbluy Lpawin s (R, +, ) Qb e
Gl dla 05 Y Loie alliy (G,*) Go You G 13laaial 35030l Uil LS Lilas ppasll
25 C, R,Q 5(Z ,+, . ) laelaad oY o a3 Z 5Ls cala ansys ol
Balall Lunandl 5,030 (R, ) inte Lo Zuwlie 3 Layyy 2,18 JUdl 3 olalall

) (additive group of the ring) R

R EEI ¢y L3 Ya s 71 X7 Lyl (yo L shanall e gana M (R) oS30 5 il 6T R (<l
38,5kl olshas il pan Ll prawdu R e Ljpaall o judlly paall olilac o &pa
Allant 8505 (M (R, ) &l oo Lo yaan 333l Lo Mngcwumymmw
e crall mh58 45385 olbsiaall o s (3 aaaalll (438 383 ¢ Ol 0,83 yaall (o
R paslias 3iaxs Ll s 538 5 ball b lall (KU U‘AAJ_Q:L,JIC\:‘A:M(R)Q_@&;JI

M, (Z) pols an gy Zala M (R) G Ggat p shas a7 1aeLias Y1 o (5 5385 (6 gun g Lgaui
s M, (C) .M, (R) M, (Q)

JUia 3.18
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A 722 3G Gl sl o LIS olalall sia 5 12aY)
pon G LIl Lllayl 5505 (Fo) ol alas f 1 R — R LS Jlgall de gana F o<l Jie 4.18
wgalall Jlsull

(F2)(x) = flx) + g(x)
= F e opnall Gpni
(78)(x)= flx) g(x)

Uisat 3aatll oaall oy NG 055 X wie Lytasd Ul Dall oa fZ 5T iy Tiag

L all Al il Ot aastl Gionaiaad 0l 34 oyl el s 55 o ity Aila F G

5 LnSing Jloadl o Lenasil 13y haall opnall LU Lae o(u(x))

Jlsall S5l Balusial G welld o ad o)l ey Spall DIl 0 g yaiaill audiuiud

13 505 ol AUl Gipalls Led 5oy Cgu A SN G Upaan ¢ 5Sem

SIDZX) sgum IiS Gpd wie Lagean g (JUiall fia (3 Shaall G pall as Gusts s

A

o 035y el M Tl Z o Tagn Laida 5505 N2 B a3l it jae o S35 Jie5.18
oY 1 panall suall Lpasas Eagaall slae¥ olaclias

sl 5 s3las pantll 530 oYy opall e Bilie nZ o (nr) (ns) = n(nrs)
sin A N7 dxi Vielas oY oy Aila (7, +, . ) ST Sy liay Z b oladats
A oLl a3 Lalal)
Lawd SL &l Jle ab opallabe 7 31035 13 (7, 5 ) Lsall 50300 ol Jia 6.18
alosil i€y LEa(Z  +,. ) O ol Bies 1 e Lagaall slae¥ s &L
wrall Z ) e Ldaall s3a pauss ((3) (7) =1 Z |1 b JBall Janas Aad A58l 530
o LY Qb sia olalus oo Lia 33a1s o) (multiplication modulo) 7 juLida
L, 5\ dselas SN g cdllin o3l Layms JUA (o 26 Jundll (o A8ats claluall
A AZ, >t ) QGlall a3
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o DSl R XR) X 0 XR e ganall (iy a5 LiSapd «ol@la R, R, .0 RIS 13)
e paally Cpall (e wiy € R ocan (), 7y oy 7)) 1K all G laaaiall
Aaa Mo LiSayy ool po Lilad LaS) aliliy Lo g da JS e 72 Lpall (o laaaiall
cro oloaniall oo Lall Lo ganall o I guse Lo an JS e Ladate Lalall olabus &
21 awd da alyliy Lo g da JS e Cmall Opually panll ciad Lala J<3 72 14550
A R, =il (direct product) dat.l
Al Y panll Lylaad sylacall jiaiall 0 dai 35Y) o Uaa Ml G lLiaall 3 3ol
atra+...ta
gaynyp@\agﬁYn.aép‘emy‘wlﬁmn.a%olﬂlyn
0] Zalal 3 aie Gl 71 ranall saadl Y 2ELAI
oSals < 0 Gl 03]

na=(-a)+(a)+...+(a)

s douad walall e 7|

0.a =0
Obs Agiall by el Lgall e 0€R 5 Uslaall oo s ymuall gall Jle 0€Z
sbadl ga 3 0€R J Lyl 238530 0 0= 0 Usladl
658l Bialaa il Jan M Alaga s Rpsaliad (5,81 350aa 5 28,800 528 oyis Lo ol Lia 5l
Glall ciyas (3 @ oY aluaall 3855 S a3 oLl b sl 500
3l Gy Tl any ¢ i o oLy ellad o pall Jle Ry Lol 555 qqanll e
o e g ol 5T U S e Ry LN Laluwall alasiad Ugle asd ((patalonl)
S aoudlly pandl Jais L)l siag R Lalall 3 a ¥ 0a =0 :5] 5a 8.18 Zia,all

oLl 3 gl 33 austi Ul shaiw allil 0 Ly panlly 0a o Jiate o yaall )
RETR

:a,b € R U< Laiais 15V pol galls O pantl sylaall juaially Lila R eilS 13
0a =a0=0 -1
a(-b) = (—a)b =—(ab) -2
(—a) (-b)=ab -3

Jie 7.18

i ;. 8.18
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R, R Oxaluall plaszily ey ¥l Lealall N sl ola !
a0 +a0=a(0+0)=a0=0+a0

2Ly @0 = 0 e Jomntn (R, ) panll 55030 33a0 (5308 lustily a3
0a+0a=(0+0)a=0a=0+0a

(oY Lpolall o Lisl aas 0a =0 ) o5 Lo
—(ab) o cagyaill s s LS =S5 Lle Cmy Al Lun Ll Lid] agd Jal o

a(=b) = — (ab) i &ls¥ a0 e Joans ab M) Glsy Losie il juaiall a3 s
bl o gl o538 alaaiuly a(=D) + ab =0¢ ;] o lisl lyally Lale ay

a(=b) + ab=a(-b+ b)=a0=0
Jially ] Laalal, LS a0 =0 Y
(—a)b + ab = (—a + a) b=0b=0
Lol Luolall aluanaly aof oy LIl Luolall I Lol
(=a) (=b) =— (a(-D))
Aol Ly lall alaatuly g ,al 5505
—(a(=b)) =— (= (ab))

ab sa paiallling 0 e Juass — (ab) N capdl 13] g3l saaiall sa — (= (ab)) 4
1OLs il fum g 5 ya)ll b orandl GusSaall ly o (@D) Cagyas plaatuly

. (-a)(~b) = ab

Lol Y1 il 2l ahantnls B panetn Lod 2Ll Liapuall o Lisl ags lin ageall m
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eMilailly eMSLail

SR T oy AN Goya5 (S pealgll o G sS (8pe)ll Liayie e Lilae YA o
R

Ols,iull 3323 13 (homomorphism) JSLas @ :R — R' &Il R’ 4 R ;puilall

ab € R &Y oLyl

¢(a+b)=¢(a)+¢(b) -1

. $(ab)=¢(a)d(b) -2

5030l oo JSUas Wls g2 B G155 Al 5,Leadl s Balaadl iy paill 3 oY) Loyl
Loppudll Lol las @ AUl 1 L Loyl 3 Gglhaally (R, ) (R, + ) Lllayyl
Talaiall Lpapan Ll oo g 505 JSUs Liagl 2 @ oY 4w 2igll 5 R4 R anilall
P U ols ansys Cuilall Laaall Lol I Luudlly £88a3e Doyl o SLEAIL
ki aker(g)={aeR | ¢(a)=0"} (Kernel) 515 cil< 13 iy 13] aal sl ualy
(RH) 8505l @ JSLaall alaasialy Jolall 850 iy sas oSang R (o {0} L33l Le ganall
anpw Lo Jadlly iag o Alall JSLEA alaatnly Joladl Lala (i 5a3 oSy 451 p8533 3l
8y Litallaa) Lgsline ;o) 13a Zatlas oSt @an 26 Juadll ) elld Ladlis Jaiu
14 Jasll s Jolall
418 Juall s 8ajadly R R o LIS Jlgall 59a3 il dalall a3 F o<l
(evaluation homomorphism) yassaill ystis Luyl a e R ,mJSJf,!A!
3 (F ) s,e3ll Sleall laa Giaye f € F I ¢, (f ) =1 (a) sea gy F >R
Cro o825 Load 155€ aa Jola®h B gy e yadll Laayee 3 4o Jalams ol L3191 413 YLt
sl £ 5 1ia e P(X) = 0 5 gan 5,05 Uolaal shalall Jall ulan D o<l 1aa
eYolae Jola alaal po Jolaiy QLI 138 (o (B Lo aliasy o, () =0 ca ca e R
A 35 Guyas (M G byill ) JSLER) 3a8aS o 55 @ T 0 gan ol uiS

iy 259,18

JUia 10.18
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e e Y olila JSUS 01 Gulide @ Taud 3L (@) cam fiZ—Z, U Jia11.18
i opall Lala oY g(a+b)=¢(a)+d(b) o el Liaje o alaiy 71 ongo
:OLs awdll Loy lsa s b=gqntr,sa=qn+r,
oY e F 7, Lol SL 5o ¢(ab) uIL;.\,«__. L ab=n(q,qntrq,tqr,) +rr,
$(ab) Lawdt s 3U 52 p(a)P(b) Si6.18 Ylis o b(b) =1, 5 #(a) =1,
p(ab)=¢(a)d(b) ;b en e
liag Z/nZ Joladl Gl J5Uss Layy 7 ZaIal G a3l Lia e o p855 of i<y
A 26 Jadll 3 Jolall Slala ¢ g g Gudliiuw o 5Saw Lo Jadlly

Silss oo Loaal SV Ll 5,800 e sl b G o Uls b Sl oy

celaw¥ lac £ JS B Olgali gi (structurally identical) il udsUnte fasllas
(isomorphism) Yslss sole ,uall 9 poeiall 138 cauy 31

Lo yialiall elawl fae ¢ JS 5 Gaglitie Gataiu G asedo OL6 a3l 3 Saa LS

] U TRU | g}
sales galal SLas ga R'GGLI W R 4Gl e ¢ R — R’ (isomorphism) JsLall iy 512,18
] (isomorphic) ;,sililais ;U eSS Lavie R’ g R ladlallg

Le gana (ol e 5315 LMe Ligany J5latll o 03555 a3l Lia e b Lilae JMA (0
oosSaall Ul aaate Jlall pall Luals S pasns o ) glasy o lElall e
(oblisll Laslie JLSinY) 47 1R > R
iate ol Lpola G olils Bl 12 R'— R oS 13) a3l Layl pands o sy
36 Guras S8 1ia Gib (gaatll Ladlie JLeSiuY) pf iR - R LS U 3

$:7 — 7 ol N il GGblas (27 ,+) 5 {(Z +) Sl 5B e)l Jia13.18

Lo A2y ) =2xy oV iolila Bilas e P Lia.x €Z S (X ) =2x cna
A .¢(x)¢(y):2x2y =4xy
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J Bl 1Ay g Alic
il Lyl 3 wlaall juatalldlls Ry Qg Z Jio Lali S5 all slalall fe i<
Lllas) ol pull G Lol B e paall ylee 5 Holaa Dasie ellas ¥ 27 (<1l sag
3.18 Jlsall b La g uall s ghemall ks 3

Ljall dlal aws 3l {0} 5 e Julall Lukay (0)0) =0 50+0=0
plasiulyy cpanlly ool ulaal wlaall jiaiall g8 0 Llall 538 S (Zero ring)
Lilae 3 aslaall janiall ga 0 Lead 060 3l Baan ol DLal 2 sia 516 8.18 Lia il
elles Lla o505 130 a3l 13.3 Loaeall ety @ = 0 51 00 = 0 oo ity Y (o il
Lalall 3 oaall alaall yiaiall 5oy cam chimy 31 copnall Lilae (3 aylaall juaiall
1

Ly (Commutative ring) duiay &ta Ullayl oyanll Lt 0 5$ s Bl e
((ring with unity) slas paiag dla 2 opall Glee 3 wladl juaiall dlls 3l
» (unity) 1istas o (1) o pall Llae 3 sladll juaially

5 1 glas yaaiay Lala 3 w51l B35 o
A+1+ ..+ 1) (l+1+..+D)=(1+1+...+1)
Syl e 1 oyl e M olyall (e B
A Ml sda e Bk aolall Yl (n.1) (m.1) = (nm) .1 o)

Z,xT, s 7, cusalalllsged (7,5)= 1 dan oS 5 7 Gumsan Cuoual 431 e
Oladgalls 75 &3, (e (a0 Ll (5505 Laa cpaadl dlae I daidly g O Lalilats
(n1)=n.(L1) 2%, ¢:Z, > Z XL, it iosnml e (1,1) 51 Lagd
9.18 Loy yaill 3 ALl Lol pandly cpandl e 503 Jilas o8

Ty X Ty N 5 (1,1) sladll ) Gl Jliall 13a e 30 2l poiiui

H..U-HAA\’

A ¢(nm ) = nm.(l,l) = [n.(l,l)][m.(l,l)] = ¢(n)¢(m)

iy 251418

JUis 15.18
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aaic dlay of Lllay) Lls g SR, XR) X oo XR il o pall ST ks
il e ulaa aate dllay Lidl_\__.[Rl. IS O 1) Lads g 13 1aslas

roliallicpans aR*Lcpanall 0F T 1iylas e aie ol L (IR LA &
Lls Lalall 5 Cpaall Lylae ) Ty L3l Ze ganall sl a en S 3] Ay yaall 50 é
iradl pugSaall o). Lgad juaie JST o udll o sSaall aa g 13] E j0s 850 (o 5-Su
saiall 52 0 F Tilas Giaie dls Ri Gl 3 a o ~iall (multiplicative inverse)
&awﬁjﬂlewlop‘ﬁylgusumaa‘l=a"a=1‘;«;_9‘6171eR
2 ousSae 53153 Jaatuall (yo 431 8,18 iasue (a3 (43 iy S s 13) wamy R
52050 a13250)(0)=05040=0 o esn {0} o LAl 31131 Y10
2153 e Liatalie 3,55 o Liay el oyl Lalac s paall dulae (3 aslaall o aiall
Lo s s oiem s faslas aaie elles Bl & 3 L0l jué o liall Ty il ol gSanall
e (Aeaall) Jundll 138 5 Lgay ya5 cany il o lallaaall (o 5aiI 5315 4 iad o <oy ¥
Lgabins Lis)e ady e lalall
0 # 1 1ulas aaie ollas Lala R S5l i 2516.18

JS OIS R 3 apid oo & GLSI3LR 3 (UNEE) 5uag juaic ya R 31 yaial
Jia i (Division ring) daws &ta Laws R L Suay paic R 5 goho jé jualc
ALY 5aé Lawdll Lala 5] 3 Allay] Eawd Ldls s (field) gaati (skew — field) callas
m (strictly skew — field) Uiatas GaIlas S8a aws

s» B)O=1Y Bany polic Laa—1=135 T il (Zyy (3 3aa )l jiolic uai Jée 17.18
OiQSAe&‘IOJiz,4,6,7,8 oo K caelias 4;‘,._;'24_&‘, Bang yolic cnanls Z14
2 Lol 14 g agio &Y il Joladl ols ellal 14 1 Caelins G oo anlsy 5oST 05

ea M €L, jaliall hyually ja Z ) b sasgll jusbic G 20 Jaidll w7

A .ged (m,n) =1
raie Gl 2 518 ellil o pan e sSae & Gl —JUE s o= 2 Y s el Z Jia 18.18
et  Mia Lagd R 5 Q Lidats—1 51 ;aZ s3aasll jolic Z 33aay

A bkl IS Jia e Yo 24 Juadl

a5l 3 i e S iy BBl o Laiia B AL L agid 4 alie Uiyl
Saay A8l G s LSy Lcgana o (subring of a ring) Ll o o Lyl
=l JBall U yay g K Talall e il elaloall ) Epilly Fdla 05 <3
plial lia B g8y (Jia e LS Lesendl Lgwds L5,,LIL (subfield)
:J-is ((algebriac structure) icgass e Bugane &yyua iy o, 8l 13) 4]
Le yanall 518 (o Lasia Lo gana (5] O i€ 5 colgatio slns Lol Lala Jia ila 3 50)
Lty Ly s Al e ganall L pall Ll Lt Loaaball £y paall Ll Lgd
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Mo K<L gL o 8asia Ty K o M 5005 KSL daiw By Ly K S 13
JSas Ja R Q& e S e Lo ganal 1lins 48 o yas Uibaays K#L o<Iy K<L
R o L53a Gl

aic s (Unif) sany yimie Cpallaall Usloatul sie oy ¥ LGale cay daal
saaie ay Ly opall Llaad sylaall juniall Jiay sylaall juaialls (unity) aplas
iaie 52 ol Llaad sylaall jaaiall oo ellil oy s (usSas o Duale Saall
ol SV 7 3 3uay paic 1 Miad dilas aaic Suay paie JS Gl oSly Bua
) S1E T ol dislaa e

aglisa m

(Abel 1slla s Jau¥ Jall LGN o Yoladll e a3 Joe 3 Gias Ligyne <ilS Jsiall G e ad )l e
o gl Jlaall slawd Ll Uiy ya5 a33 (Kronecher 1823 — 1891) i< ulgsal ¥ .and Galois)
(RLR",R™, ..)13a il Jaalls 2 1881 ale 550 ol s sl et p gud gl e & pals Jac SV
danaall e Yebaal w13 R, R, R™, L ol s Jlgo 2 S olLaSIlsda (o Sualy IS . om0
Jlaall G5 al el ghasll o a3is suny 83l (e (oalos ¢ sud ye T Ol e il g3l JS55,S b eclld pag

Layiabic o olilanll o e pana Lpub o83 Lo dhin 3 015 romund ALolSEe 1y dhim gy psal
ALelS3s Ayiy Jaall de ¢ Budall sasll &y 525 ¢ y35s (Richard Dedekind 1831 — 1916) wiSuga ojlasy,
el iayee e (Dirichlet) ads s QUK Lol Lahll adale b 21871 ale 331 Cayyaill s 3

Loy Gally 7 obally pranll ) emy A all 5 LaBaiall slae ¥l (o SLESY sae o allss G Jaally Liad”
AUl 138 oo sae ity L6 alsill 1ia ops Guone GV

Lagsl sl 3 al1850 ale s g g sall 13 3 Zaliaall HLSEYI 0da o wi€uug 55,8 oo S Jalas
(Heinrich Weber yu 5 el yia a0u3 (oI 38 5 530530 g Lal dasts J3all s yma iy jas Jsl &1 3l cgaslall
21893 ale o eay 5 1842 — 1913)

Jais G I L3La] anliall (o Ungiie Iae (59a3 Il Jsiall Jak 483 aiSuy iy pas Ge Ciline jag g ya
Lol slae ¥ Jia (o Laiha Vsla cand o 3l Jlsall Joda Jio (goal Ysia
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18 Cnkal

L\ BIEN

SUsnall Zala)) 3 Gl U aad 6 M T oLl 3

Zy, 5(16) (3).2 Zoy (12 (16).1
Zog 5 (20) (-8)4 Zys (1) (~4).3
ZyxTy, (-3,5)(2,~4) .6 ZixTy 5(23) (3,5 .5

@gigh\,@l@;(&u)&ww@bwly@?lowmﬂsmu&sm‘wL;lj;,wmng
Iaslacs Dyaaie elles el 3] of Ayl Lala =il 13) ,S30 Al oK, ugui‘z_uédmgmp%gl Ot man
Aaa =< 13l
(golaie ¥l o pally ganll oo n7Z 7
(sie Yl Cpally panll as Z7 .8
LSl e Cpally panll oo ZXZ 9
LSl e Cpnally paall o 2ZXZ 10
(5olie Y1 Ly panll oo {a +b2 | a,b eZ} 11
golsie¥l pally panll oo fa 4532 | @b € Q) 12
(olaie Yl Cpually paall o 7 € R USI i Laail Lglaasll 3 5all alae Yl Lo gana .13
Blasall Zalal 5 Saa ol jiolic cin 19 N 14 o laall 3
Z, .16 Zx7. 15 7 14
Z, .19 ZxQxZ 18 Q.17
M (Z,) ol sanal dila 35 .20
Lgad pialiall sae i (order) dalall i, aayl
Lerpan Lalall 3 3ua ll jualie SO &2

A"£07 5 120 1aslas aaie 8L GG R g R én (@i R > R JSlaal Ezt_m?gi‘\jsM ol 13121
B()=1' 5 ¢(1)20" cany
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Ja.deM (R) JSIA Ggandl souns sadet (4) ean R MM (R) o dot dlall oS3l (b a0 .22
IS ) 5 ald il JSLaS oK ol 13l Sl JSLaS 5o ol oLl JSLis det

L N T e LS el &YKL Cis .23
LxXT N L (o IS G oSS is W24
T NLXT (o S oGl oSS Cis W25

$7 N IXTXT oo lilall oS3 sue Lo .26
M (R)Zal X 2=] Uobadll Ja 0S4 .27

Jla X= 1, i X= I, Ll Lasic (X~ 1) (X+ 1) = 0 ki L yauall s gauaall X2 — I, = 0¢ W g3 X =1,
elld
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=05 13 LT plsie) @ 2 0 Dla b 1.20 L jaall (o Litts Laiill sia ola
P oxliie 0 (M jumisny il IS oL (P ulils)

daan s 3a

JSsi s 9,050 I (Pierre de Fermat 1601- 1665) Lo jus s sass cro Uiy (o 1.20 Liayuall a3 54ls
21640 ale 53530 18 sy, 1a )50 (Bernard Frenicle de Bessy) s o

J3YI e wn g @,07,..,0" . Kawsia Lllgie SN p ol sae GV @l e Lo yud Liajie caad capa

?GJ;JIJS&“_E_J&\JSJP\,[?-I @T‘&Jélh\_‘a!.\;ﬁ ‘aT -1 Ap%:@‘#‘w aT Jae
KT

at =1

Jass Lagiill O el 5o Gl ot Lagyg @ 1P Lo pite Loyt {aa Moo 5 Loy Jiuhy o s 4o i)
(Ul sia 3

50 Liasuall sia Sy ol s Aadall iy oal ol o gl atllu; b Laymill sia o] Lo yud iS5

o po panea e o alill suadl) Kalall slae U el 0 JMa o el Lol g aslatal (<1 g Al
ouald] e gl a3y (AL sae g 6=14243 JUall Jorw e cain S5V aanl 53 e gana (55l Eyay 1
Losd apand 2 e sl 3 Jluadl 1S iyl 1300 27— 1 S 130 a5 00 271 (27 = 1) of (Euclid)

Cro 3itl Lauay g S o 100e 71 LS 1) S po wae 27— 1 5T Lo jud Baa ¥ 31 o Ui 130e 27 — 1 1S 130
og 2kn 1 8,5 e 5S35 2" — 1 I laiaall pual g3l 0 (gl 1ae 72 LS 13) 2391 Zayiill Zia !
223=2337+1 e Lawill o5 27 — 1 o :Jlall Jaww e o o g Uniiad il s

Gaie ¢ 5w Lo yas Liases plaaiuly 13 1e 8'% daws 3L Cusi Jia 3.20

8103 = (812)8 (87) = (18)(87) = 87 = (_5)7

=(25)(=5) = (=1)’(=5) = (13 culeio)
At A s e 2120 1 C“;J JHe 4.20
Obd eagle g (11 Gulida) 219 =1 Ls Lo yud Laayae plossuly AN

o213 _ g = [(210)1.121'23J 1= [11.121'23J -1

=2-1=8-1=7 (1T suliss)
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a5y ool aae 11,213 saall) 0 punls 7 sslaay 11 e 2120 — 1 duas 304 5l
et ya ..sl.;.si_ggbiq_mp:)._gy— 1 Zd Yl slac¥I iyas ‘S,J\,iq_mZH'ZB— 1 5 s

A .(Mersenne Primes) iy
15 le Lawll 5 2% — 71 sasdl 1 ams sae Y &S oo Jie 5.20
.|ASAJ433_4 \9333_33233—2@ 1559_.43&‘1_\\93“)&.&@: Lq_ti\g._\.d JA“

IS e dawdll JE 72— 1 4T o ladl 5 Lajad Lia e podiui 1523503
P —n=nm?—-1) S LaY 7 ouc g‘y 553 cmoandl

Gl 1wy ¥ 3 S 13] Ky (7 — 1) s 3 STl 1 auady 3 oS 13)
5L ey (3 pulaie) 12 =1 (Lo yus Liajue alosialy

3 L)u\__\j.o)n32 ~1=(n?)"*-1=1"°-1=0(mod3)
nr—1 @3£,iﬁlg‘,
S LT (5 Gulaia) P =1 =0 s (5 Lulada) =0 S 13
5L caale s (5 pulaio) 78 = 1 Lajud Liasue plasinlis (5 ulia) n 2 0

(5bis) n2— 1=~ 1=15-1=0

A I’l.s..\.cg;tY@uuLﬁ.a)nB—nEOéiwlh‘,

Ajihuﬂ

e il AL Eiaall Layhi 11a dagand (o sSam s Losad Lia yaal Unyans 5ol au3
1119 Tiasue bl b pasial @il 4w Tagall Gasasius (Counting) asll 3a b ada yuall 6.20

@al 80y Ji shall aul gl sl oo SN Z, 5 sl 5l paliall G de pandll
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O 13l ab € G ia i suliis opall dulae wad Llie G, 5 oLl Yl Lule oy
(ab)c=0cus Z, Sc#0asnlbab G,

L yanall iyya3 alaaiul sls e #£0 5 b€ G ¥ wa(be) =0 N s (ab) =0 oY
Wil By L Ga,all aily liag @ & G, o M su%e a(be) = 0 oL wagley be # 0.G,
LenIly Lilice Sl pual 58 o) 8 31 imliall e gana 055 il Y Ol Bs Uiy
Aala G4 e ABAS Y Z 30y o ddla 7, Y foseall Lilae )

sl € G 5 Lpnpaaill Lualall 33ay 71 Gulyio opadll by 3503 G, 1 0¥ ety

oayslab=1enbe G uanacG,

).\at_u.‘b ‘Gn J.\é\_t.c Lj_&

al,aa,, ...,a.a,

sl gla e G o¥5a(a,—a)=0 N s aa, = aa, oY {abkise yalic o
a1 =10l saiu wall 3ok e 13¢l5 10, = @, @~ a,= 0 o Gaeall aulsd
¢ .Lﬁ‘,._zw\,SMc\_lan‘eu;dfaieGn‘,m\_’.;_\;S!lQ‘,&.*Qi%aaj

aie Lgas Lala LT fae 35,0 Liaseall 3 Loaatuwall 7 I Sagn ol Lpalall 5 laa Y
Tare 525 6.205 11.19 aiayeall IS 3 dall fase Bidlh g a3y (Ll Lagiie 3 cslae
oleall 5 Leastuall ol gu¥1 g8l G ce 05 dasuay

J3l o Al La gall Eagmall 25,31 sany @(71) i3m0 Lieay o Ui g Lgmis e 3a0
p() =1 Sl ay a1 M Ll Lol o il 71 (g5l i o

I By Ll 12 b sl oo J31 g i Lyan sl Tagaall wlae YT = 12 <l
A 9 (12)=4 11,7 5.1 4212

ol g3 sl & N7, 33kl il paliall sae s (1) 3.19 Liayuall ploszaly
oY1 Gis, (Euler phi-function) ,4,Y b paws @ =77 - 7" Ulall s1a aeall
Loy Baayaal Sl sl agans Cial o

7 e Landll 5 a0 — 1 51 1 e Ui G gl Wiy 130 @ 0LS 131 o(plagl &3 p2a)
(M eliis) . a?M=1 ol gl

oLall

Jiie 7.20

4r ;0 8.20
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.nc_o\_i_g“.;Lid\,in<nL;.‘;;‘a

liaal 71 Gulais il Gyob e ALl ole ganall Gay wopaall 4T Laiada plasiuly

(n uﬂ\—.‘:“) aw(") =pom

o G Tl de gondll b i o Jle b N 130 6.20 53.19 opusiajuall alostly
5L cale s 1 M Lol ol Lo JS 7 o sanliall (o (1) (553 30l (1) L3,

(n obas) b7 =1

L 2 il a8 litia e of oy L
a Jio oias 1oae Gaal 13) &) oF 0(12) = 4 51 7.20 Jlis 3 Lyl, n = 12 o<l Jés 9.20
o @ =7 SIS 1]l Jew e (12 Golsie) @f = 1 s 12 ) Lpidly Gl

13yl Jguol Lo eqabally s (12 Gulaia) 74=1 oL cellad €74=(49)2=2401=12(200) + 1
Ny 5 alad an Ty 5 Ll o Gl gl Liasus plastinl ¢ 50 (12 Golaio) 74 Glsal
el < 7=-5

A T=12=1, 7P=(5=5=1
(M gulsia) ax = b e Goes

(M Golia) @x = b Jasll 3yl Jpla st o ol (6,20 &yl alustal,
oliyUas Lphun 3 S 5uad a5 (pag Z, 0 Ualos ps Jolals o o g
oladll b € Z sse Y goo Ui Wsl @ € 7 385 Miyain Ui g fse 10 (Sl 4a 124 10.20
.Zm‘?_.@_\e;\sd;\.e_!ax:b

olaall Ja 0SGIG sas=a'b L, 58any yaic a 5Ls60.20 Liayall pluazily ol
¢ csan sl Jall 651 (g5 071 s Ll (e @ = B Rslaall bl ity

Y Tl oA o LiUaS Lphan g 88 paall 838 s Ula 3

Eaamaall olac Y1 b manas sue Y AL s Gl aaanin Gusse m 5 a SIS 13 4245 11.20
M ulsie anly SBley Chn 5 lanally 185 (71 Guliie) aX = b Flaill Yla Jias il

olall Ulall Lugas Ledun gs pua3 10.20 Liayeall
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da L ax = b Usbaall ged (a,m) =d .a,b €L, 3ay Lia go Liian 130 m <4
Jslall o d larally Ualaall ¢ oS b puady d Lostie b audy d (S 13] badag 131 Z,, 5
L, b

5 €L, of o253l b puiad SIS IV Z, A% = DUl a ua 50 ¥ Gl et Yl
meaC)—a)LS‘mmﬁng):XJ‘b:as_qm‘éU;\.‘fZ s as—b=gm ;s Usbaall Ja a
§ Jall G ns Lo oD iy 543 laly £ b = as — gm Ualaall o Ga¥l el audy G
g b ands d GV (o538 Dty d o\ 13 33 L5t

Sosmall e Lgiilun sulel oS Z Gas — b = gm Lloladdl L5 ley
o—eas—b, ;,LS|3|,.Ia_‘q_'e\9lslﬁmoL_‘uL_zA;,_cas—b5?6F3‘d(als—bl)=dqml

L8 il aaliall boally (a Z, b ax = b Uslaalls Jolall G ixs Lo ) olie L
Jall Jioy gill 5 €7, ¥ isg 7, Sax=b Uslaall Yyla o553l am, (ulile
S dxas I Z, 5 alae¥110.20 Liayuall 3L Z, sax=b Uslaall aa sl

R LS Z, b cnd G paaliall b2l a7, Guliie

s,s+m,s+2m,s+3m,,...,s +(d —1)m,

¢ 2, 5 Ualaall slall (o d an gy 431 iy lag

(sha a3 ol Jsla alag¥ Lo Luglanll 2oyl 12.20 Lia,pall Ll auss
ax = b (m ulaie) Galbill Ja as g 0 5 @ Gam gl Guoaall 51 ol iiall awlall d (K4
an g3 il Lagaall olae Y1 oo Talaall Jola 5S35 Alall sda 3 D audy d (1S 13 iy 13]

.muu\_):uunulg_awupwdg@g

S8, 3y X = b (M (uliio) Uslaall Jsla 12.20 Liajuall ULl g cpdlsll b
Uolaall Jsla L6 o5 Ja Gl an g 13] a0l Eia el iy cpn ALl Loyl agle cani Lo
m
my=— Soa (S +hm )+ (ML) 31l Gsn b anss Al jaoliall oo Lgagan
LSy sl Ll U yoas Lol M @ala) od — 1 N0 G Ll dnpnall sl 3al K

b
Gl o g3 03 by = g 6y = sl Base e 5 ol i sl

M Gelade Lagadlony b, o a) Jlasinl Wi 38 Uatall sia Jaly (M) pulhis) ax =D,

Z, Sax=b Ustadl Ja i3

A 5 12.20

Ola sl

daii13.20
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(18 Lolsie) 120 =27 23, Untall Lpagan Jslall anyl Jéie 14.20
¥ 8 Ll a3 alaatuly 27 a3 ¥ 6 STY1L6 5o 18 5 12 oy oS ol 3tall aulal Jal
A Ja gl sasm
(18 (ulaie) 15x =27 23, Uatall Lasan Jslall aa Jba 15.20
27 auts 353 58 185 15 ey S o jitall aulsl Jal

Bl e Juaniy 3 e ¢ f JS pualin (14.20 JUis Ji3 7 pfs sa Lol YLaSil
aoliall G saa Zg 3 5x = 3 Ualaall Jsla olagl Jolas 3l (6 (ulyis) 5x =9
Ll Jola ol caales o = (51)(3) = (5)3) = 3 58 Zg b Uolaall Ja Jf ins
sl Ggha 5 3,8 53al Aagaall slae¥) o (18 Lulids) 15x =27
3+18Z={..,-33,-15,3,21,39,...},
9+18Z={..,—27,-9,9,27,45,...}.
15+18Z ={..,-21,-3,15,33,51,...},

Cistn 5 LIS Jolally Zjg 5 a5 159 3 L3l Jslalld =3 Gl kay (13.20 Laymill 3 msge ga LS
Jall o mela LY 16 (uliie 3467 3L s 5 Lpran (S (e Y1 5 B 3Kl 18 Lulidio 253U 3150l
A ZLg S 5x=3Uslaallx=3
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20 Gkl
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a;e_\jﬂu\%gmCh.;yzw.,sﬁ;@i\;gdmzéﬁajlﬁgﬁw@ﬁglsﬁylj,it_%;\zg,;w
shall guiall Jisll 5 503

Z., 3 Z,2 7,1
23 e 3Y Lais 3L gl Loy T ye alasialy

T e 37 Las 30 an gl Lo b Liasee plusninly 5
[18 Golatie 27 Lawd 3L w3 o M g liniie Bac\us] 19 e ) 4 Lawd 3L il 6
.g\‘,i.uspgu._a‘go(pz) ! 8

Sllsl lsae g 5 p e @(pg ) unl 9

24 e 7 Taws 30 alal 5 Lo yad Laseal Sl arens pusil 10

15.20,5 14.20 gallall 3 Lilas LS sUanall 25Untall Lgayan Jslall i 18 N 1T Gylashl 3

(15 uliia) 22x =5 .12 (4 uliin) 20 =6 .11
(24 Lulis) 45x =15 .14 (24 (ol 36x= 1513
(9 wlie) 41x = 125 .16 (9 obiis) 39x= 125 .15
(130 Luliie) 39x = 52 .18 (65 culiie) 155 =75 .17

D oolaie (P = 2)! ad 3L bl 328 (pupes pusial 3 < Uyl tise p oS40.19
37 ool 34! faud 3L sl 3 28 555 puaial .20
53 (ulidie 49! Eaud 3L sl 3 28 5 pe5 puatal 21

29 (ol 24! Lo 3L sl 328 (sl puaial 22
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asalia
s 5,La) ol s 5,l0) s 23
DAYy @ Tmpmall slae¥ I (p ulide)a? ' =1
(sl aae p s (p wlaie) @ # 0 eya @ Tagaall slae¥ I (p Wliie)a? T =1 g
neZ Komn)<n =
nel" Klon)<n-1 .
71 N Bty LWy 72 G J3Y) B sl Angaall alae ¥l 8 7, 5 Baasll juslic s
Bany paie Wil 050 Z, b Suay g aie ops Jala
Bang paie 055 Ol e 2, b Bam suaie el Lagie S Gpate i Jols
Il Bang samie Gl Z, oo Bumy yiaie ul sals uny jiaie ol Joola £
Ja L ol sue posaa (p pulsia) ax = b 3ols S b
Gl 1 o s d SIS 1310 5 @ G sl poanld SV &yl wulill ga d G 5330
AnUatall 5 Joladl oo d nally ) (M GuliBe) ax = b
c.sfynmdsmzlx_,sgnc,ﬁ.gﬁ;;i.zuL_,;as_bgn,mmz__%glsﬁ;u%,fm@_\;%gsn.z4
5paila ualy
1.20 La yaall o L3y 33a g0 Sl Lan Lacl 25
8.20 Zia yuall o Li3Y 32 50 Sualy Llan Lacl 26
Ol

o ae\ias] s gy paall o gSaall Lagio JSI AN Z) Jaal 3 lasm gll lpmiall Laa p = 15 1 5 0 27
[* = 1=0asla

Ll gi 102 p O\ 13 a5l e pass il (Wilsons Theorem) & suls s ia e sl 27 e alasial, 28

1 Co 5oST gain 1ae 71 IS 130 T e iy Liapaall oo 5a ¥ Canill] (p Guliie) (p — DI =1 o

1O I Guliia (1 — 1) Land 3L &5 13Le 1,6 bt Il sue 72 L6 (1 Gulitie) (1 — 1) = -1 &aay
[Edsi 13 uad
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el saall 1 s s mans sae (Y Ol o] 3 Loy Lia e pasial . 29

383838 = (37)(19)(13)(7)(3)(2) bac\uua] 383838 e dawill Jss ¥ — 1
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Lalill d8lall Lol ¢ yl9a S8 21 Sl
The Field of Qutients of an Integral Domain

S M ga J< 25 Y Z i dalill o Lalall oo i ellia el 13 g (Jda 03] 45
Sy als Lala G G oLl ga Jomill o a il (Y 5 S L Kie oyl sda
ol & lal dawlill g lg—a J8a ol ale 3lhysaae J a3 5lpTaa Lglan
ssim Jia sl 5 sSaw Jiall 13a (a field of quotients of the integral domain)
i Q Jaall 5 5l gias Tagaall alae ¥l Jase e oGand g LaS L olall 1AL
Jiad Uiy S ecaa daasall wlae MU sl ¢l o8 Ll e s yanlic e puaaill o S
siay dasaalloli e ¥ e Lypill alo e Y Gy Lol s 3 ols Talal L audli ¢ ls s
i alas) Lagg cpaiie JolS5y Joudlas ol el Ll fgalaal LSS T 3 505 g0 iyl
Jreaihl oo o ey Ll (I BLall o ggo s oiliy a3 aludtinl (3 G pad Joudl oLyl
Sgba US B dyat Gl Latas Lulyull Jaad o) (Saall o a5l 5a (Jas 3l o a 251 e

L oo Q el Ly a3 L 23y 5Ll

sl

saisall olghall F il ¢l Jia M s of Jylaiu il D Lol Lalall s
(S sanll e oo Loy o i 30 55k Ll

OS5 S F jialic iy
F e Cnally pandl e unasliall Guialaall (3ya5 .2

Oxialasd) fusla M Eeaidly Jia ga F OT olay (S Jaall byt e 333 .3

e Lija Lol Lila aun sy D g iay F (sl 4

AUl ¥ Tagi asb s, Jae oo 3 Bhall oKg i Latas 4 2 (1 wlghasll
Ao el el Sy Bl Lals Tl D 5 53 (1) 3ghal

D x D =1{(a,b)|a,be D}
S D =17 S 13 | s (formal quotient a/ b) Lawill ¢ )la GlSs Jiay a1 e (a, b) s yall g asl N ki

& w e v e 2
ALy slane D X D oo Laiia Ao sana oo S G oo 13l als
S={(a,b)|a,b e D,b#0}.
Slae¥1 oo (different) dasisal & ,all 19391 oL oD = 7Z Lo 83y3all 5 Y tapiiall Gilia o8 cagd Sl Lo
S 3 olaline ol yumie Jiay Lo yas g LBaY) awdh paillsaall Jias o (Kas (4, 6)5 (2, 3) Jio dmpaa
(cnd\Saa S 5 ol aaie (5Ks o 0B yrian (g5 b guw LaS gl F 5 audi jamiall las
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13 da, b) ~ (¢, d) = I3 (e yaaus (equivalent) S 5 oLbLSia (¢, d) 5 (a, D) ol yaiall
m .ad=bc ;)\ 13 ks

525 il ad = be Uslaall sa (@, b) ~ (¢, d) Lualall GY 1] sino ayyaill laa O 1aaY

sia Ol D =TZ Uls 5 Laj 2a¥ D e Loslaall o paall Lilae Jaiisy D oo jualic
a

2 4.
1% ng;wsbw bl i panll Uglaas Lo lall

. ) .
s M LS Tl g g 0l e oy i o g 3 il sandl i ol S

(2)(6)=3)4) o¥:

2 .
5 ZJ_.Q\S:J"j'“,J‘ 7'7&_“‘2\:\ A‘I

SIS LNe e e b i s LS Sle ganall o yuslic fyay ~ 133l

S9SN L) W Galiasdl (anss o Liale Ciny

(Ml D e Cpuall GilaaY ab=ba oY (a,b) ~ (a, b) (Reflexive) iusaia
(Ml D e puall (34 ad = be (s (a, b) ~ (¢, d) o< 13| (Symmetric) 3 il
(¢, d) ~(a, b) S cnle s b = da Gl uas

cs=dr gad=bc 3\ (c,d)~(r,8) 5(a, b) ~ (c, d) 5\ 13| (Transitive) iysaia
5 ams Ml D e 0 il 5 s g oMl s3a alasiul

asd = sad = sbc = bes = bdr = brd

oY 5 shall o2 siay «biall (50 planil WiSays dal Xala D 5 d # 0 5Y o3I
® (a,b)~(r,s) o\ cllal ias = br Yl S Jssiw asd = brd GEYadl ;L5 cagle

Ciaily SASS st IS Lo ganall gs3a3 ~ O 61 alas 22.0 Ziayuall Galanaly
(@, 1) o Vs [0, )] paiiess s Buins wlyas3 35 Ly Lo ye bshass gy
Ciupaty Y ] s phall giiis o~ 38l a3 S 3 (@, D) 4 535S Can e yaaasl]
(a,b) € S[(@, b)] LS 3313 o st (g 5a3 (M Ao sanall LSt e F e ganall
OIS I3l T aa F e o jually panll iy yaty Lioustiu AyGall Lupgaill (2) 3 gkl
crally panll slilae Ll audy el Caypill o)Ls (a/D)€Q 5a [(a, D)] s D=Z
Q e Luladl

Gay 1.21

Lasgai 221

olasl
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oYalall S F 3 [(c, d)] 5 [(a, )] 51S 13 Lyaggas 3.21

[(a, D)] + [(c,d)] = [(ad + bc, bd)]

[(a, D)][(c, d)] = [(ac, bd)]

F e o ally gaall Gy aihl L cllae s

b#0 jixs b S L3 (e, d) 5 (a, b) o F 3 [(c, d)] 5 [(a, B)] o\S 13 T ¥l aay olaysl
L_,_‘e(ac,bd)‘,(ad+bc,bd)¢,,aw)lsf,ig_\gubd¢0‘;,p‘huujéDf,ind;éOJ
Sl G ims 138 g o Saall aul 3 L Guad D ST oo Lalioasiul Layia aal 5 1Y) .S
F e ouilalaall G 3= J3YI e = Ga¥Yl
Uil a4 iy 1ia g et patll G F e Gopmall ol praall 5 o 0 Lisle 35
132 LY F 5 it Lgauds Zagiill 16 oS o apal caliian Lital a3 03] a5l gass o
of ety o Gale (ey, dy) € [(e, s (ay, by) € [(a, b)] o ool el

(ardy + bicy, bidy) € [(ad + be, bd)]

(aicy, bidy) € [(ac, bd)]

SN 95 1aas Lar, by) ~ (a, b) O sias s (ar, by) € [(a, D)oY

.alb = bla
Slsaslerdi) € [(c, d)] sy G slulL
-Cld =d1c

‘(Clv d]),(C, d)’(al’ bl)’(a7 b) x—*—‘\)&‘ Z—\S‘).A." CIJ)SIJ ((éj)lfu-o ‘:\_Lo)) U—LL JJ.AAA.L‘
I a3l calalaall Llals a3 by b o Ll Uslaally dyd o s Ualaall G yaii g
D 3 3 Uobadl e Joanss Logany

albdld + Cldblb = bladld + dlcblb
Sl g, Aalall Lalall Lo Latiaall o laluall alastuly a3

(aldl + blcl)bd = bldl(ad + bC),
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LS el
((lldl + b]Cl, b]dl) ~ (ad + bC, bd),

e geall o 433 iy ardy + bicy, bidy) € [(ad + be, bd)] &1 M o5 Lo
lageisans c1d = dic ya1h = bia suilobaall o yans F e opuall sl GELF

albcld = bladlc
u."ﬁ‘é.s:g,g |..\.AJ
(ac,, bd)~ (ac, bd)
¢ LY Jai$y 1Sy (ascy, bid)) € [(ac, bd)] &) s

(2) ssball Jai<s Lauie s Lg3las) Loaaly 28Lall Lyapgaill s agl o) agall (o

s st Boball gy a8 o Ll aall o oS5 Aiiass) Sskaa 3 5 skaall Ja3(3) 3gkadl
S5 cellily Uyl 45 Liad Lo Liagh 3 BS 130 Y1 g g of prabaia ¥ 3 cJanmdil oy
L o cay Al eLa VL Lasls rai oLl 1igd Liagh 53maw 5shall sigy Liolyd

aolatll Lal o 55 g cLguny i

(Al F 3 panll 1

alasiuly La [(ad + be, bd)] sa [(a, b)] + [(¢, d)] gaadl Ciysas alasial

Ol s o M ¢ s [(cb + da, db)] sa [(c, d)] + [(a, b)] gaadl iy a3

S D e olabuall alasinly &Y (ranis 438U (ad + be, bd) ~ (cb + da, db)
¢ bd=db yad+ bc=ch+ da

Larpant Lilae wanll 2

F e gaall Llaal wylaall juniall 54 [(0, 1)].3
F g [(a, b)] 4 praall GusSadl sa[(—a, b)] .4
Lagand Lplae I e o 5aall S

Ml F e 0 all .6

F a olaiats w5l gils 7

F e oyl ilaad wladl yoaiall 5a [(1, 1)] .8

olayall
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